

亲爱的主啊,愿你透过《出埃及记》向我们启示的中心信息都能成为我们的信心、思想、眼光和方法。在这卷书你所强调的中心信息,原是在我们得着基督生命和能力上非有不可,也是最关键性的内容。这些内容是在我们认识神并学习神旨意上最难掌握的福音精义,也是我们在地上的日子里最容易疑惑、忘记、不懂得信靠神的信仰真理,因此也成为仇敌魔鬼用尽各样的诡计来欺骗我们的地方。主啊,当日你因以色列民总是刚硬不信从祢的话,因此祢在埃及、红海、旷野为他们行出各样的神蹟异能。但那些只不过是豫表基督的影子,既然那些豫表基督的影子是那么的伟大,那更何况基督道成肉身、死而复活、宝座掌权的奥秘所显明的本体呢?那些豫表我们救恩的影子既然那么的荣美,那更何况发生运行在我们得救之人的生命里的大神蹟呢?我们原是你所行的神蹟,是你按永远荣美的计划亲自创造、重生、精炼的作品;每一个人的永恒生命都带着独一无二的尊贵和荣耀,都是在主耶稣基督里造成的。主啊,今日你仍然运行神蹟在你所造的宇宙万有和我们生命的内外。你的计划从未变更;你的荣耀、慈爱和能力也永远不变,你所发出的命令不断成就;我们真渴望能测透你在我们的生命里所显出能力和行出神蹟的奥秘。主啊,原来我们能明白你的旨意,就是神蹟;我们能顺从你的带领,就是祢奇妙的作为;我们顺从,你就显出你的能力;我们交托,你便按时丰盛荣耀地成全祢的旨意。阿们!

主啊,世界逼迫我们,乃是证明我们不属于世界的事实;我们爱慕你,你的话语和圣灵安慰劝勉我们,都证明我们是永属于你的事实。你永远爱我们,也已经胜了世界;凡事上我们都能享受你随时随在的得胜和平安。无论是死是生,是人天使,是现在的事或将来的事,是高处的或是低处的,任何情况都不能叫我们与你的爱隔绝。仇敌的攻击,必带给我们七倍的精炼、恩膏和兴旺。虽然我们不知道这个事实,但我们心灵里仍时常浮现一些不安、忧虑和惧怕,那都是由于我们对如何掌握"靠主得胜"的奥秘尚未完全。主啊,我们巴不得尽快掌握你在基督里已赐给我们十架全备福音的答案。愿我们的祷告能攻破空中掌权者的诡计,穿越任何阻挡而达到主施恩的宝座前得蒙成就。愿主全然公义慈爱的旨意向我们的心灵清楚显明,使我们得洁净,也得见主的带领。主啊,我们愿像那些蒙你大恩的收生婆一样,在你赐给我们的条件上,都成为荣神益人建立永国为祢存在,蒙你使用的器皿。只要我们带着敬畏你并爱人的心寻求,我们就能寻见你在我们条件里所安排那神圣的使命,和蒙你重用的器皿。主啊,我们愿意,求你指教我们。阿们!

读经:出 1:1-22

\*\* 我们的生命乃是神所作的的神蹟!神透过在埃及、红海和旷野所行的神蹟,向我们强调说:祢在我们生命生活里作了更大的神蹟,并且正在继续作神蹟。那为要预表基督和基督身体(圣徒/教会)而行的神蹟,既然那么伟大;那么,那本体"基督和祢的善工"显现出来的时候,是何等荣耀的神蹟就在天上地上,亦在人的灵魂体、关系和时光里,会发生什么呢?我们要明白神在我们生命生活里正在行出何等的神蹟。肉体变为有灵的活人,乃是神蹟;人能靠圣灵明白神的旨意,也是神蹟;人能信从神的带领,依靠祢的能力,乃是带出丰盛荣耀成全的神蹟。圣徒必要明白其究竟,并且时常要活在神蹟中。主说了:"信的人必有神蹟随着他们"!

### 1. 《1-7》我们要看重: 神所强调基督十架福音信仰的核心内容

1) 圣经里有两次的沈默期(出埃及之前/耶稣基督道成肉身之前),沈默期过后,神就启示了"圣民要抓住基督十架福音信仰的核心内容"=①埃及/法老↔以色列(世界/撒但↔圣徒)②逾越节(十字架/宝血)③过红海(受洗/分别为圣)④过旷野/律例/会幕/献祭/云柱(成圣/祷告/信从神)⑤征服迦南地(天国/传福音/分基业)

2) 在那 400 年,以色列人抓住了什么信仰而能保持与埃及分别为圣? → 整本创世记的信 = 亚伯拉罕、以撒、雅各的信仰 = 在基督里的十架福音信仰

3) 主给亚伯拉罕、以撒、雅各的应许,在其 400 年里,天天得成全了= 从 70 人繁茂到 200 万人,神要带他们出埃及,领到迦南应许之地 = 每一个圣徒都会如此生养众多

4) 21 世纪末日的圣徒,必要抓住"基督十架福音的核心信仰",要确认主所预言末日的景象,务要守望吹号,参与末日大收割的事工,等候主再来(神一切启示的结论)

## 2. 《8-14》我们要按基督里的身分、所属、原理而活! 我们不属世界, 并且已胜了世界

1) 我们是永属于神的;已與基督一同復活, 一同坐在天上;基督住在我们里面,同时也替我们祈求;我们一切的好处都从天(三层天)而来《弗 2:6,雅 1:17》

2) 因此,圣徒若按空中以下的属世/人本的目标、思想和方法而活,就必失败;必要以从三层天而来的智慧能力而活→西方教会的没落,都来自"世俗和人本主义"

3) 我们要明白、掌握并享受"靠主得胜有余(十字架/全副军装/靠圣灵祷告)"的秘诀;为此,要明白"悔改并得洁净"的重要性,要明白魔鬼的诡计和作为,也需要保持"属灵知觉",随时靠圣灵赶鬼恢复神的国!《太 12:28-29,可 3:13-15,弗 2:1-7,6:10-18,雅 4:1-10》

4) 法老越发苦害以色列人,以色列人就越发多起来,越发蔓延强盛! 我们圣徒在世界上所受的逼迫和苦难,却会成为我们多得医治得恩膏的动力,也会成为使我们得更多门徒的门路《约 15:19,16:33,使徒行传》

## 3. 《15-22》收生婆因敬畏神, 保护以色列人, 就蒙受了神所赐的福

1) 收生婆之所以能"不怕法老的命令",是因为她们敬畏神(信了以色列人的神),也是因为她们爱生命

2) 收生婆虽然没有什么特别的条件、地位和权势,但她们在神所展开救恩歷史里作出了很大的贡献=神常用了约基别、米利暗、喇合、哈拿、撒勒法寡妇、抹大拉马利亚...等的平凡女人作了很重要的事 神的救恩大工就在我生命的条件和关系里,若我们将自己所得的条件、恩赐、能力和时间献上在救恩事工(四大福音化/荣神益人建立永国)里,我们也必在极重无比永远榮耀的救恩事工上蒙主重用,并得永远的基业和冠冕!

3) 人的尊贵,不来自於"世上的身分和地位",乃是来自於①拥有何等榮耀的身分、思想和眼光(信基督福音真理和圣灵而得),②依靠榮耀、全能、慈爱、圣洁的父神,③显出基督榮美的形像而来